
Математика      23.02
ТЕМА:ДІЛЕННЯ БАГАТОЦИФРОВИХ ЧИСЕЛ НА ОДНОЦИФРОВІ. ВИРАЗИ НА ПОРЯДОК ДІЙ. ЗАДАЧІ НА ЗУСТРІЧНИЙ РУХ
Мета: вдосконалювати вміння учнів ділити багатоцифрові числа на одноцифрові, розв'язувати задачі на зустрічний рух; розвивати  мислення, вміння виділяти головне;розвивати вміння організовувати своє робоче місце, планувати власні дії, оцінювати свою роботу ; розвивати пізнавальний інтерес.
Хід уроку
І. ВСТУПНА ЧАСТИНА
[bookmark: _GoBack]1. Організація класу
2. Мотивація навчальної діяльності
3. Актуалізація опорних знань
1) Математична розминка .
а) 3 ряду чисел 390; 360; 340; 320; 270; 240; 180; 120; 80 вибрати ті; які діляться на 3; на 8.
Відповіді: 390; 360; 270; 240; 180; 120 — діляться на 3. 360; 320; 240; 120; 80 — діляться на 8.

б) Обчислювальний «ланцюжок».
— Полічіть десятками від 10 до 1000.

г) Каліграфічна хвилинка.
1. Знайти добуток чисел: 52 і 2.
2. У скільки разів 30 менше 2100?
3. Перший множник 18, другий множник 6. Знайти добуток.
4. У скільки разів 4200 більше 60?
5. Перетворити: 9 км 46 м = [ ] м
II. ОСНОВНА ЧАСТИНА
1. Повідомлення теми та мети уроку .
— Виконайте обчислення прикладів зручним способом (с. 118, № 733).
 Поясніть!
24 708 ∙ 4 - 24 708 : 4 = 98 832 - 6177 = 92 655;
(24 708 ∙ 4 - 24 708) : 4 = 24 708 ∙ 3 : 4 = 74 124 : 4 = 18 531.
— Яка тема нашого уроку?

2. Мотивація навчальної діяльності 
— Чи треба вміти ділити багатоцифрові числа на одноцифрові та здійснювати обчислення зручним способом? (Відповіді учнів.)
— Де в житті нам знадобляться ці знання?

3. Опрацювання навчального матеріалу
1) Робота за підручником (с. 118-119).
а) Обчислення прикладів № 732 (з використанням прийому «Коментування»).

б) Робота над задачею № 734 (робота з використанням прийому «Навчаючи — вчусь»).
— Які компоненти відомі?
                          Розв’язання:
1) 620 ∙ 2 = 1240 (км) — пролетів перший літак;
2) 2560 - 1240 = 1320 (км) — пролетів другий літак;
3) 1320 : 2 = 660 (км/год) — швидкість другого літака.
Відповідь: 660 км/год — швидкість другого літака.

в) Самостійне виконання завдання № 735 .
1) 60 ∙ 3 = 180 (кг) — маса 3 овець;
2) 4 ц 80 кг ∙ 2 = 8 ц 160 кг = 9 ц 60 кг — маса 2 бичків;
3) 60 : 30 = 2 (раз.) — вівця важча за поросяти;
4) 8 ∙ 60 + 30 = 480 + 30 = 510 (кг) — маса 8 овець и поросяти;
5) 60 - 30 = 30 (кг) — вівця важча за поросяти;
6) 30 ∙ 3 = 90 (кг) — маса 3 поросят.

2) Гімнастика для очей.

3) Самостійна робота над задачею № 736 ( «Самоперевірка»).
                                        Розв’язання:
1) 14 + 10 = 24 (км) — за 1 год зблизилися велосипедист і трактор;
2) 48 : 24 = 2 (год) — зустрілися.
Відповідь: через 2 години зустрілися велосипедист і трактор.

4) Самостійне виконання завдання № 737 .


5) Робота над задачею № 738 (робота  з використанням прийому «Навчаючи — вчусь»).
— Які компоненти відомі?
— Розв’яжіть різними способами.
I спосіб
1) 10 ∙ 2 = 20 (км) — подолає перший велосипедист за 2 год;
2) 13 ∙ 2 = 26 (км) — подолає другий велосипедист за 2 год;
3) 26 - 20 = 6 (км) — на стільки випередить другий велосипедист першого за 2 год;
4) 10 - 4 = 6 (км) — на стільки наздоганяв другого перший за кожну годину;
5) 6 : 6 = 1 (год) — через стільки годин після початку руху пішки другим велосипедистом його наздожене перший велосипедист;
6) 4 ∙ 1 = 4 (км) — пройде другий велосипедист пішки;
7) 26 + 4 = 30 (км) — подолає всього другий велосипедист до зустрічі, а тому на цій відстані від міста перший велосипедист наздожене другого.
                                         II спосіб
1) 10 ∙ 2 = 20 (км) — подолає перший велосипедист за 2 год;
2) 13 ∙ 2 = 26 (км) — подолає другий велосипедист за 2 год;
3) 26 - 20 = 6 (км) — на стільки випередить другий велосипедист першого за 2 год;
4) 10 - 4 = 6 (км) — на стільки наздоганяв другого перший за кожну годину;
5) 6 : 6 = 1 (год) — через стільки годин, після початку руху пішки другим велосипедистом його наздожене перший велосипедист;
6) 2 + 1 = 3 (год) — рухався перший велосипедист до зустрічі;
7) 10 ∙ 3 = 30 (км) — подолає перший велосипедист до зустрічі, а тому на цій відстані від міста перший велосипедист наздожене другого.
                                    III спосіб
1) 13 - 10 = 3 (км) — на стільки відставав перший велосипедист від другого, коли другий їхав;
2) 3 ∙ 2 = 6 (км) — на стільки кілометрів відстав перший велосипедист від другого за 2 год;
3) 10 - 4 = 6 (км) — на стільки кілометрів за кожну годину наздоганяв перший другого, коли другий пішов пішки;
4) 6 : 6 = 1 (год) — через стільки годин перший наздожене другого;
5) 2 + 1 = 3 (год) — час руху першого велосипедиста;
6) 10 ∙ 3 = 30 (км) — відстань, яку. подолає перший велосипедист до місця зустрічі, відстань від міста.
Відповідь: на відстані 30 км від міста перший велосипедист наздожене другого.
III. ЗАКЛЮЧНА ЧАСТИНА

1. Домашнє завдання
С. 119, № 739; 740.
2. Рефлексія .Підсумок
 Яке завдання було найцікавішим?
Кому складно розв’язувати приклади на ділення?
 Хто швидко, без труднощів виконав усю роботу?
Похваліть себе!



